
Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
                                 Calcul rapide CP S33/1  

 
 Complète chaque calcul.. 

 

1 x 3 = ….. 6 x 3 = ….. 

2 x 3 = ….. 7 x 3 = ….. 

3 x 3 = ….. 8 x 3 = ….. 

4 x 3 = ….. 9 x 3 = ….. 

5 x 3 = ….. 10 x 3 = ….. 

 
2.  Complète.  
 

4 x 5= ….. 6 x 5 = ….. 

5 x 5 = ….. 3 x 5 = ….. 

 
3. Résous ce problème .  
 

Dans la salle, il y a 8 rangées de 5 chaises. 
 
Combien de personnes peuvent s’assoir ?  
Recherche  

 
 
 

Réponse  
__________________________________________ 
 

Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
                                  Calcul rapide CP S33/2 

 
 Complète chaque calcul  

 

3 x 3 = ….. 8 x 3 = ….. 

5 x 3 = ….. 7 x 3 = ….. 

2 x 3 = ….. 9 x 3 = ….. 

4 x 3 = ….. 1 x 3 = ….. 

6 x 3= ….. 10 x 3 = ….. 

 
2.  Complète. 
 

3 x 5 = ….. 5 x 7 = ….. 

5 x 2 = ….. 5 x 4 = ….. 

 
3. Résous ce  problème 
 

Le jardinier a planté 6 rangées de 5 salades. Les 
limaces ont mangé 10 salades. 
 
Combien reste-t-il de salades ?  
Recherche  

 
 

Réponse  
__________________________________________ 
 

 



Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
                                  Calcul rapide CP S33/3 
 Complète chaque calcul :  

 

4 x 3 = ….. 3 x 6 = ….. 

2 x 3 = ….. 7 x 3= ….. 

3 x 7 = ….. 3 x 2 = ….. 

6 x 3 = ….. 8 x 3 = ….. 

3 x 5 = ….. 3  x 9 = ….. 

 
2.  Complète. 
 

5 x 3 = ….. 5 x 10 = ….. 

5 x 6 = ….. 4 x 5 = ….. 

 
3. Résous ce  problème 
 

Lucie avait 70 perles. Elle a fabriqué 3 colliers de 20 
perles chacun.   
 
Combien de perles lui reste-t-il ? 
Recherche  

 
 
 

Réponse  
__________________________________________ 
 

Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
                                  Calcul rapide CP S33/4 
 Complète chaque calcul.  

 

3 x 5 = ….. 8 x 3 = ….. 

5  x 3 = ….. 3 x 8 = ….. 

4 x 5 = ….. 7 x 3 = ….. 

5 x 4 = ….. 3 x 7= ….. 

3 x 3 = ….. 0 x 3 = ….. 

 
2.  Complète. 
 

5 x 3 = ….. 10 x 5 = ….. 

4 x 5 = ….. 5 x 5 = ….. 

 
3. Résous ce  problème 
 

Le maître   commande 10 paquets de 5 cahiers.   
Il reçoit 20 cahiers. 
 
Combien de cahiers manque t-il ?  
Recherche  

 
 
 

Réponse  
__________________________________________ 
 



 


